
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (29398, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (29398, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (29398, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (29398, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe c.s. (29398,
nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roefs/De Rouwe (29398,
nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (29398, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Madlener (29398,
nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (29398, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD en de PVV voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de aanbesteding van het
nieuwe Rijksmuseum, te weten:
- de motie-Vietsch/Anker over maatregelen voor
beperking van de kosten van het project tot het huidige
budget (28989, nr. 82);
- de motie-Ten Broeke over een meer open aanbeste-
dingsprocedure bij de nieuwe aanbesteding van de
renovatie van het Rijksmuseum (28989, nr. 84).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Ten Broeke (28989, nr. 84) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Rijksgebouwendienst bij de
aanbesteding van de renovatie van het Rijksmuseum een
preselectie heeft gemaakt met als resultaat twee
aanbieders, waarvan uiteindelijk slechts één aanbieder
overbleef die een te hoge prijs vroeg;

overwegende dat zonder preselectie meer aanbieders de
kans hadden gekregen om een offerte in te dienen,
hetgeen tot meer concurrentie en lagere vraagprijzen had
geleid;

verzoekt de regering, in het kader van de nieuwe actieve
marktbenadering van de Rijksgebouwendienst bij de
nieuwe aanbesteding van de renovatie van het Rijksmu-
seum een meer open aanbestedingsprocedure te volgen
waarbij elke gegadigde die aan de minimale eisen
voldoet wordt uitgenodigd voor inschrijving,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 86 (28989).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Vietsch/Anker (28989, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ten Broeke
(28989, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
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de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over verdeling extra wijken-
geld, te weten:
- de motie-Van Bochove c.s. over een voorrangspositie
voor gemeenten binnen de G31 zonder een krachtwijk
(30995, nr. 52).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over MOE-landen, te weten:
- de motie-Teeven/Kamp over intrekken van de verblijfs-
vergunning van onderdanen van EU-lidstaten bij een
beroep op de bijstand binnen tien jaar na hun komst
naar Nederland (29407, nr. 83);
- de motie-Teeven/Kamp over een nadere afspraak in
EU-verband over het relateren van de hoogte van de
werkloosheids- en arbeidsongeschiktheidsuitkeringen aan
de hoogte van betaalde premies (29407, nr. 84);
- de motie-Teeven/Kamp over maatregelen tot beëindi-
ging van activiteiten van malafide uitzendbureaus (29407,
nr. 85);
- de motie-Teeven/Kamp over niet-openstelling van de
Nederlandse arbeidsmarkt voor werknemers uit
Roemenië en Bulgarije (29407, nr. 86);
- de motie-Teeven/Kamp over beëindiging van de
bijstandsuitkering voor personen die kunnen werken en
voor wie er werk is (29407, nr. 87);
- de motie-Van Hijum/Spekman over maatregelen voor
het terugdringen van de werkloosheid en uitkerings-
afhankelijkheid van arbeidsmigranten uit Oost-Europa
(29407, nr. 88);
- de motie-Van Hijum c.s. over het wetsvoorstel malafide
uitzendbureaus (29407, nr. 89);
- de motie-Van Hijum/Van Toorenburg over het stellen
van eisen aan de inburgering van migranten die zich
permanent willen vestigen in Nederland (29407, nr. 90);
- de motie-Fritsma over terugdraaien van de openstelling
van de arbeidsmarkt voor Polen en andere nieuwe
EU-onderdanen (29407, nr. 91);
- de motie-Spekman c.s. over maatregelen tegen alle
vormen van schijnzelfstandigheid van zzp’ers (29407,
nr. 92).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Van Hijum c.s. (29407, nr. 89 is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat ons land naar schatting 6000 malafide
uitzendbureaus kent die hun werknemers uitbuiten en
bijdragen aan oneerlijke concurrentie en verdringing;

overwegende dat de regering op basis van voorstellen
van de ABU thans een wetsvoorstel uitwerkt om
malafide uitzendondernemingen aan te pakken;

verzoekt de regering, bij de uitwerking van het wetsvoor-
stel de volgende uitgangspunten in acht te nemen:
- het aantrekkelijk maken van de keuze voor gecertifi-
ceerde uitzendbedrijven voor inleners;
- het tegenwerken van niet-geregistreerde uitzend-
ondernemingen teneinde de bedrijfsvoering onmogelijk
te maken;
- het treffen van maatregelen opdat de signalen van
vermoedens van niet-naleving direct worden opgevolgd
door de desbetreffende handhavende instanties,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door de leden Van Hijum en
Spekman. Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze
gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 93 (29407).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Teeven/Kamp (29407, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Teeven/Kamp
(29407, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/Kamp (29407, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/Kamp (29407, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/Kamp (29407, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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